
Нова.рс: На питања Жаклине Таталовић о метроу и Косову Владимир Орлић изгубио контролу; понављао „Ђилас, Ђилас…“
субота, 25 септембар 2021 14:03

Један од најистакнутијих гласноговорника Српске напредне странке и учесник
недавно окончаног међустраначког дијалога, Владимир Орлић, на конференцији за
новинаре, одржаној у просторијама СНС, у потпуности је изгубио контролу над
оним што говори пошто му је новинарка телевизије Н1 Жаклина Таталовић
поставила питање шта је његова партија за све ове године урадила како би Београд
добио метро. Орлић није умео да одговори ни на питање о Косову, већ је упорно
понављао име председника Странке слободе и правде, Драгана Ђиласа.

  

  

На питање новинарке Н1 шта је СНС у последње четири године урадила, колико је
прошло од кад су у кампањи продавали карте за Београдски метро, Орлић је одбио да
одговори, већ у свом препознатљивом маниру започео причу о опозицији.

  

„Дакле, што се тиче Драгана Ђиласа“, кренуо је у причу Орлић, док је Таталовић
покушавала да га поново пита о изградњи метроа.
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У истом тону је разговор настављен и кад је новинарка Н1 покушала да га пита о
ситуацији Косову.

  

„Молим вас да се сада посветимо јако озбиљној теми, а то је Косово и могли бисте да
одговорите бар на питање везано за Косово, јер доле су неки људи на барикадама и
очекују одговор од Вас. на јако важну тему Косова и да одговорите на питање, доле
ипак стоје неки људи и очекују ваш одговор“, казала му је Таталовић, на шта је Орлић
одговорио:

  

„И опет сте страшно нервозни, и опет нешто причате са мном углас. Не знам зашто сте
нервозни. Ја не разумем зашто вам то смета. Дакле, пошто сте већ питали шта ко зна, а
шта ко не зна, Драган Ђилас је своје велико знање и своју велику стручност… Дакле,
рекао је тада да је он једини човек у Србији који уме да израчуна колико је то када од
100 посто одузмете 20 посто, па онда од тога што сте добили као резултат одузмете још
20 посто, и због тога што је он једини човек у Србији који уме ту рачуницу да направи,
каже он је“, застао је Орлић, након чега га је новинарка Н1 упитала да ли га је срамота
што на такав начин одговора на питања:

  

„Је л’ Вас бар мало срамота да причате о Ђиласу на питање о Косову и какву реакцију
очекујете од ЕУ“.

  

Погледајте како је како је текла расправа између Жаклине Таталовић и Владимира
Орлића.

  

  
  

Nemojte da vam bude tesko, poslusajte ovih 2 minuta o metrou i situaciji na Kosovu.. pic.twitte
r.com/ugi3yeuzRz

  — Žaklina Tatalović (@zaklina_prva) September 24, 2021    
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(Нова)
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